



По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, во время проведения квеста на северо-востоке Москвы проводится доследственная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о травмировании 14-летней девочки.

По данному факту Останкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-восточному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 1 ноября 2023 года несовершеннолетняя во время проведения игрового квеста в помещении, расположенном на Гостиничной улице в городе Москве, получила телесные повреждения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Изучается служебная документация, опрашиваются сотрудники организации.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1836061>